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28 Haziran 2012, KASTAMONU
T.C. Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı’nın 9. Kalkınma Kurulu Toplantısı 28 Haziran 2012 Perşembe günü Kastamonu Üniversitesi 3 Mart Toplantı Salonu’nda Kalkınma Kurulu Başkanı Sayın Sedat İŞERİ başkanlığında yapılmıştır. Toplantıda katip üye Sayın Tahir ÖZMEN ve yedek katip üye Sayın Şaban KÜÇÜKGÜMRAH hazır bulunmuş olup; toplantı yeter sayısının Başkan tarafından tespiti ve Başkan tarafından görevlendirilen katip üyenin bir önceki birleşimde alınan kararları Kurula okumasından sonra Kurul çalışmalarına başlamıştır.
Kurul gündemine göre, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasını müteakiben Kalkınma Kurulu Başkanı Sayın Sedat İŞERİ tarafından bir açılış konuşması yapılmıştır. Sonrasında, Çankırı Valisi ve Ajans Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Vahdettin ÖZCAN bir konuşma yaparak Kurula hitap etmiştir. Ajans Genel Sekreteri Doç. Dr. Hüseyin ŞEN, Ajans faaliyetleri hakkında bilgilendirici bir sunum yapmış ve kurul üyelerinden gelen soruları cevaplamıştır. Toplantının devamında Ajansımız Uzman Personeli Dr. Turgay Yıldız, Kalkınma Kurulu üyelerine ‘Tavukçuluk Sektör Analizi’ sunumunu yapmıştır. Toplantının son bölümünde ise Kalkınma Kurulu üyelerine 2012 Proje Teklif Çağrısına yönelik anket yapılmıştır. 
[bookmark: _GoBack]Kalkınma Kurulu toplantısı, bir sonraki Kalkınma Kurulu’nun Sinop’ta yapılması kararlaştırılarak, Kurul görüşmeleri ve karara bağlanan konuların Başkanlık Divanınca Kurula bildirilmesi ve Başkan ve Kâtip Üyelerce imzalanmasının ardından Başkan’ın kapanış ve teşekkür konuşmasıyla son bulmuştur.
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